
Aktuální informace o klubu FK Krnsko hledejte na našem webu: www.fkkrnsko.cz

ROČNÍK XV. SEZÓNA 2022/2023 ČÍSLO 3

VÍTEJTE NA UTKÁNÍ 9. KOLA OKRESNÍHO PŘEBORU, ML. BOLESLAV, DNE 01.10.2022, 10:30

      VS.

Aktuální tabulka OP mužů 2022/23

Rozhodčí utkání: Janda Petr, Diňa M., Vasiľ O.

Tento víkend se hraje 9. kolo:

Příští víkend se hraje 10. kolo: Výsledky OP 7. kolo Výsledky OP 8. kolo

28.9.2022 odehráli muži po mnoha letech opět pohárové utkání na hřišti Kochánek.
Utkání skončilo naší prohrou 4:2. Podrobnosti přineseme v příštím vydání zpravodaje.

St. žáci 28.9.2022 utkání
nehráli. Bylo přeloženo na
12.10.2022 od 16:30.

http://www.fkkrnsko.cz/
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Aktuální informace z FK Krnsko
FK Krnsko “A“ – Bezno “A“ 3:2 (3:0)

Ve druhém domácím utkání jsme hostili po několika
letech opět soupeře z  Bezna. Hosté byli před
zápasem jasným favoritem, ale jak každý fotbalový
znalec ví, v derby se rozdíly velice často smazávají.
Úvod zápasu patřil ještě soupeřům, kteří začali
sebevědomě a zatlačili nás do defenzivy. Přečkali
jsme řadu šancí a znenadání přišel šok pro všechny
zúčastněné. Z protiútoku se nám podařilo vstřelit
vedoucí branku. To nebylo vše a za další 2 minuty to
bylo  už  2:0.  Soupeř částečně znejistěl,  ale  stále  se
tlačil do útoku. Překulila se půlhodina hry a přišla
další výrazná vzpruha pro naše sebevědomí, když
jsme se dostali do vedení 3:0.
Po  změně stran  nás  bezeňáci  začali  hodně mačkat  a
bylo  otázkou  času,  kdy  inkasujeme.  Kolem  60té
minuty jsme inkasovali 2 slepené góly a bylo o zábavu
postaráno. Výsledek jsme ale s vypětím všech sil
udrželi a poprvé v sezóně vyhráli.

Řepov – FK Krnsko “A“ 2:1 (0:0)

Do Řepova jsme odjížděli nabuzeni první výhrou
v sezóně. Bohužel již během týdne nuceně vypadli ze
sestavy někteří hráči. Nakonec k utkání v základní
sestavě nastoupilo jen 5 stejných hráčů z předchozího
týdne a 6 jsme museli postrádat. Tento zásah se
v konečném pohledu zdá být rozhodují, protože při
měření  sil  na  soupeřově půdě chybělo  pouze  málo  a
dosáhli jsme alespoň na bod.
V  prvním  poločase  jsme  po  bojovném  a  vyrovnaném
začátku, kdy ani jeden z týmů nepředváděl svou
nejlepší hru, postupně začali ztrácet a nechali jsme se
zatlačit do defenzivy. Do poločasu se ještě podařilo
držet se soupeřem krok a neinkasovat.
Ve druhé části jsme se vymanili z obrany a přišlo pár
slibných momentů na ohrožení brankaře. Po
nenápadné střele domácího útočníka jsme však
smolně prohrávali 1:0. Následně jsme se snažili opět
útočit, ale přišel další gól v naší síti. Na tento zásah
jsme velice rychle zareagovali a snížili na 2:1. Bohužel
následujících 20 minut tlaku vyrovnání nepřineslo.

Vyznačeny turnaje U9
Vyznačena utkání U13 hrající v Bezně jako SD

Tombola na tento zápas není připravena.
Můžete se na ni těšit zase na příštím zápase.

Na webové adrese:
https://www.youtube.com/watch?v=q0diIyF09Fw

máte možnost shlédnout krátkometrážní
záznam z oslav 100 let našeho klubu.
Při vyhledávání na youtube zadejte: 100 let fk krnsko

FK Krnsko “B“ – Kochánky 2:2 (2:1) Dl. Lhota – FK Krnsko “B“ 4:1 (4:1) Rezervní mužstvo získalo v domácím utkání proti
týmu Kochánek další bod. Od zisku prvního vítězství
hráče dělilo jen pár chvil, když vyrovnání přišlo v 89.
minutě.
Utkání  v  Dlouhé  Lhotě se  příliš  nevydařilo  a  domácí
dokráčeli k pohodlnému vítězství 4:1. Utkání mělo
velice rušnou první půlhodinu, kdy padly všechny
branky.

Aktuální tabulka IV. třídy 2022/23

Pod vydávání jednotlivých čísel zpravodaje se autorsky podepisuje Pavel Šotka. Texty uvedené ve zpravodaji vyjadřují pouze autorovy názory a jeho pohled na průběh utkání, ve kterém byl účasten jako hráč či divák, popř. byly
informace získány od přímých účastníků. V případě zájmu o jednotlivá čísla střely v elektronické podobě, připomínek, návrhů apod. pište na: pavel.mitch@centrum.cz.

Aktuální informace o dění v klubu FK Krnsko naleznete na našich nových webových stránkách: www.fkkrnsko.cz
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